

ОБЕЛИСК СЕЛЬЧАНИНУ

Чтят память о погибших воинах-односельчанах жители деревни Романовки. По случаю 26-й годовщины со Дня Победы над гитлеровской Германией здесь состоялось открытие обелиска в честь Героя Советского Союза односельчанина Михаила Алексеевича Леонова, погибшего в годы Великой Отечественной войны при освобождении города Кировограда.

На митинге, посвященном открытию обелиска, от имени тружеников села с приветст-

венным словом перед бывшими воинами-ветеранами, местными жителями и юным поколением выступили секретарь парткома совхоза «Усть-Сосновский» М. Г. Рахматулин, директор совхоза Е. Б. Убейкобылин и многие другие. В этот памятный день пионеры и школьники возложили венки к подножию обелиска.

Н. ЗИНОВИК
секретарь цеховой парторганизации
с. Романовка.